

## CETTE SAISON, SUBLIMEZ VOS JAMBES





## CRÉME FERMETÉ GALBANTE FIRMING SHAPING CREAM LPG ZONES RELACHÉES SAGING AREAS SAGING AREAS

## Comment recevoir mon cadeau?

- RENDEZ-VOUS SUR LE SITE INTERNET WELLBOX®
- REMPLISSEZ LE FORUMULAIRE DE CONTACT VIA 'CONTACT'
- 3 JOIGNEZ LA FACTURE ACHAT DE VOTRE APPAREIL







alahla du 13 mare au 28 avril 2025

Offre valable pour tout achat d'un appareil Wellbox" 2 Edition Nude (999€ au lieu de 1 449€) directement auprès de LPG SYSTEMS ou dans un magasin ou sur un site de vente en ligne d'un revendeur officiel français participant à l'opération

composée d'une Crème Micro-Peeling, d'une Crème Fermeté Galbante ainsi que d'un pochon Wellbox®, Valeur totale : 129€ ttc.

Par le biais de ce formulaire, LPG SYSTEMS collecte, en sa qualité de responsable du traitement et de gestionnaire de l'opération commerciale, des données personnelles vous concernant, afin d'effectuer les opérations nécesaire à l'envoi de votre cadeau. La transmission des données identifiées comme obligatoires est nécessaire pour la prise en compte de votre participation. A défaut, votre demande ne pourra être techniquement Validée.

Vos données sont destinées à LPG SYSTEMS qui peut les transmettre à ses sous-traitants (notamment ses transporteurs). Vos données sont consenées pendant le temps nécessaire aux opérations pour lesquelles elles ont été collectées et dans le respect de la réglementation en vigueur. Ainsi, 3 vous êtes client de LPG SYSTEMS, vos données sont conservées pendant la durée des relations contractuelles, augmentée de 3 ans à compter de la fin de nos relations commerciales sans préjudice des obligations de conservation ou des délais de prescription. Si vous n'êtes pas un client de LPG SYSTEMS, sos données seront conservées le temps nécessaire à la gestion de votre demande. Sous réserve de votre consentement préalable, LPG SYSTEMS pourra réutiliser vos données seront conservées pendant trois ans à compter de votre demier contact avec LPG SYSTEMS.

Conformément à la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 modifiée relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, dite loi « Informatique et Libertés» et au Règlement(UE) 2016 /679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 sur la protection des données personnelles (RCP) vous disposez d'un droit d'accès, de rectification et de suppression des données vous concernant, d'un droit de limitation ou d'opposition au traitement pour motifs légitimes, d'un droit de définir des directives générales et particulières définissant la manière dont vous entendez que soient exercés vos droits après votre décés, d'un droit à la portabilité de vos données, d'un droit de retirre votre consentement à tout moment que vous pouvez exercer en écrivant à l'adresse postale suivantie: LPG SYSTENS, Délégué à la Protection des Données, 30 rue du Docteur Abel 26 902 Valence Cedex 09, ou à l'adresses e-mail dataprivacy@logystemscom Vous bénéficiez également d'un droit dirittoduire une réclamation auprès d'une autorité de contrôle.